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ΘΕΜΑ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΙΑ - ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ 
              ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ «ΤΟ ΠΑΙΔΙ Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ» . 

Η  Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας   Εκπαίδευσης  Α΄  Αθήνας σε  συνεργασία  με  τον  Δήμο 
Αθηναίων, διοργανώνει, κατά το σχολικό έτος 2018-2019, τη δεύτερη περίοδο εφαρμογής 
του προγράμματος «ΤΟ ΠΑΙΔΙ Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ» στη Δ.Ε.
Το  πρόγραμμα,  το  οποίο  υλοποιείται  στα  σχολεία  της  Αθήνας  βάσει  μνημονίου 
συνεργασίας  μεταξύ  του  ΥΠ.Π.Ε.Θ.  και  της  Τεχνόπολης  Δήμου  Αθηναίων,  εφαρμόστηκε 
πιλοτικά στη Δ.Ε. την προηγούμενη σχολική χρονιά, κι έχει σκοπό την ευαισθητοποίηση των 
μαθητών και μαθητριών στις αξίες και τη φροντίδα της πόλης ως πυρήνα της Δημοκρατίας 
και του Πολιτισμού, αλλά και την προστασία του Ανθρωπογενούς Περιβάλλοντος καθώς και 
της φύσης και της βιοποικιλότητας μέσα στην πόλη.
Με βάση τα παραπάνω,  η  Δ/νση Δ.Ε.  Α΄  Αθήνας,  διά του εκπροσώπου  της,  Υπευθυνου 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, κ. Εμμανουήλ Χατζηελευθερίου, σε συνεργασία με τον Δήμο 
Αθηναίων, διοργανώνει ενημερωτική συνάντηση για την εκπαιδευτική δράση: «ΤΟ ΠΑΙΔΙ 
Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ»,  με στόχο την ενημέρωση των εκπαιδευτικών και την ένταξη 
του ανωτέρω προγράμματος στο σχεδιασμό του εκπαιδευτικού έργου των σχολείων για τη 
φετινή σχολική χρονιά, ως καινοτόμα δράση για την αειφορία.
Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί  στο Δημαρχιακό Μέγαρο της πλατείας  Κοτζιά,  την 
Τετάρτη  19  Σεπτεμβρίου,  από  τις  14.00  έως  τις  18.00,  στην  αίθουσα  Δημοτικού 
Συμβουλίου.
Στη συνάντηση, εκπρόσωποι των συνεργαζόμενων φορέων (Δήμος Αθηναίων, Δ/νση Δ.Ε. Α΄ 
Αθήνας,  Ανώτατη  Σχολή  Καλών  Τεχνών,  ΜONUMENTA)  και  οι  επιμορφωτές  του 
προγράμματος θα παρουσιάσουν τις δραστηριότητες και τις διαδικασίες που προβλέπονται 
για την εφαρμογή της δράσης  «ΤΟ ΠΑΙΔΙ Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΤΑ ΜΝΗΜΕΙΑ»  κατά τη σχολική 
χρονιά 2018-19 και θα απαντήσουν στις ερωτήσεις των εκπαιδευτικών.



Η δράση δύναται να αποτελέσει μέρος ευρύτερου προγράμματος ή να πραγματοποιηθεί 
μεμονωμένα σε όποιο σχολείο το επιθυμεί (προβλέπεται περίπου μία δραστηριότητα το 
μήνα, από τον Νοέμβριο μέχρι και τον Απρίλιο). Η Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων προσφέρει 
την απαραίτητη επιστημονική και υλικοτεχνική υποστήριξη.
Τρόπος εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής:  οι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν 
την  πρόθεση  παρακολούθησης  της  ενημερωτικής  συνάντησης  έως  και  την  Πέμπτη  13 
Σεπτεμβρίου, με  αποστολή  e-mail στο  perival@dide-a-ath.att.sch.gr ή στο  τηλ.: 
2105230824.

 
Ο Υπεύθυνος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Εμμανουήλ Χατζηελευθερίου

Συνημμένα : 2 σελ.
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